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32 813 Kabinetsaanpak Klimaatbeleid 

C  VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG 
Vastgesteld 29 maart 2018 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat / Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit1 heeft naar aanleiding van de brief van 
23 februari 20182 inzake de kabinetsinzet voor het Klimaatakkoord de 
Minister van Economische Zaken en Klimaat op 7 maart 2018 laten weten 
gebruik te willen maken van het aanbod voor een technische briefing over 
de inzet van het kabinet voor het Klimaatakkoord door de voorzitter van 
het Klimaatberaad. 

De Minister heeft op 19 maart 2018 instemmend gereageerd. 

De commissie brengt bijgaand verslag uit van het gevoerde schriftelijk 
overleg. 

De griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat/ 
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
De Boer 

1 Samenstelling:
Nagel (50PLUS) Ten Hoeve (OSF), Huijbregts-Schiedon (VVD), Koffeman (PvdD), Kuiper (CU), 
Schaap (VVD), Flierman (CDA), Ester (CU), Vos (GL), Kok (PVV) (vice-voorzitter), P. van Dijk 
(PVV), Gerkens (SP) (voorzitter), Vlietstra (PvdA), Atsma (CDA), N.J.J. van Kesteren (CDA), 
Meijer (SP), Pijlman (D66), Prast (D66), Van Rij (CDA), Schalk (SGP), Schnabel (D66), Verheijen 
(PvdA), Klip-Martin (VVD), Overbeek (SP), De Bruijn-Wezeman (VVD), Van der Sluijs (PVV), Van 
Zandbrink (PvdA)

2 Kamerstukken I, 2017–2018, 32 813, B.
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BRIEF VAN DE VOORZITTER VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR 
ECONOMISCHE ZAKEN EN KLIMAAT/LANDBOUW, NATUUR EN 
VOEDSELKWALITEIT  

Aan de Minister van Economische Zaken 

Den Haag, 7 maart 2018 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat / Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit heeft met belangstelling kennisgenomen van 
uw brief3 van 23 februari 2018 inzake de kabinetsinzet voor het Klimaatak-
koord, waarin u laat weten bereid te zijn om de voorzitter van het 
Klimaatberaad te vragen een technische briefing hierover te geven.4 De 
commissie heeft te kennen gegeven een technische briefing over de inzet 
van het kabinet voor het Klimaatakkoord zeer op prijs te stellen. 

De voorkeur van de commissie gaat ernaar uit de technische briefing te 
houden op 3 april 2018. 
Met betrekking tot de organisatorische aspecten kunnen uw ambtenaren 
contact opnemen met de commissiestaf. 

De Voorzitter van de vaste commissie voor Economische Zaken en 
Klimaat / Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
A.M.V. Gerkens 

3 Kamerstukken I, 2017–2018, 32 813, B.
4 Idem, pagina 9.
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BRIEF VAN DE MINISTER VAN ECONOMISCHE ZAKEN EN 
KLIMAAT  

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 19 maart 2018 

Op 7 maart jl. heeft de vaste commissie voor Economische Zaken en 
Klimaat / Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit verzocht om een 
technische briefing door de voorzitter van het Klimaatberaad over de inzet 
van het kabinet voor het Klimaatakkoord. Ik heb de voorzitter het 
Klimaatberaad, de heer Ed Nijpels, gevraagd deze technische briefing te 
geven. Hij heeft hiermee ingestemd. Mijn departement zal contact 
opnemen met de commissiestaf over de organisatie van deze technische 
briefing. 

De Minister van Economische Zaken en Klimaat, 
E.D. Wiebes
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